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Úvodník 
Milí spoluobčané, věrní čtenáři Bojanovin. Je vždy moc milé slyšet, jak rychle se rozeberou zbylé výtisky našich
Bojanovin v obchodě nebo na úřadě. Pokud by se na někoho nedostalo nebo máte zájem je dostávat do své
mailové schránky, stačí se přihlásit k odběru na adrese kkmestysbojanov@seznam.cz. Pokud byste chtěli
přispět do dalšího čísla svým dílem nebo víte o něčem, co se chystá, neváhejte a napište mi nebo mne přímo
oslovte, budu moc rád. Od tohoto čísla dojde ke změně pořadí rubrik, kdy chystané akce se dostanou do
popředí.       V ohlédnutí do minulosti se podíváme opět na probíhající festival Bojanovské muzicírování, který je
v plném proudu. Pravdou je, že místních posluchačů tolik není a řekl bych, že jich ubývá, ale náš festival začíná
přesahovat hranice regionu, a tak si najde vděčné návštěvníky i ve vzdálenějším okolí. Červenec jsme trávili
nejen u vody, ale v našich obcích i u rybníků v soutěžení v rybářských dovednostech. V srpnu sice je okurková
sezóna nejen v kultuře, ale právě ve vlastním slova smyslu, v plném proudu, to však neznamená, že bychom si
mezi zavařováním nemohli odskočit. S dětmi třeba do Pohádkové země v neděli 6. srpna. Dále bude promítat
letní kino a bude i jeden z koncertu Bojanovského muzicírování. Těším se na setkání s vámi!       Josef Honzíček

Informace z úřadu městyse
V období prázdnin je na Úřadě městyse Bojanov úředním dnem jen středa od 8 do 11 hodin, od 12 do 17 hodin.

Knihovna městyse je v období prázdnin uzavřená. Ale na září se již knihy v regálech těší,  půjdou totiž opět do
rukou čtenářů a snad i nových, kteří posílí řady pravidelných návštěvníků knihovny.

Vyzýváme všechny občany k zasílání fotografií Bojanova a místních částí nebo i kulturních, sportovních a dalších
akcí. Rádi bychom připravili bojanovský stolní kalendář pro rok 2024. Nejlepší fotografie budou oceněny. Své
fotky zasílejte na mail starosta@bojanov.cz.

Upozorňujeme odběratele vody z obecního vodovodu, že v srpnu dojde k odečtu vodoměrů, které opět zajistí
pan Pírko.

Upozorňujeme občany, že dochází ke změně v odvozu komunálních odpadů. Odvoz bude realizován takto:
24. července 2023 - 30. týden bude proveden svoz komunálního odpadu ve všech místních částech.
31. července 2023 – 31. týden bude proveden svoz komunálního odpadu v BOJANOVĚ, HORNÍM BEZDĚKOVĚ. 
7. srpna 2023 – 32. týden bude proveden svoz komunálního odpadu v místních částech: HRBOKOV,
KOVÁŘOV, HOLÍN, HOŘELEC, HŮRKA, PETRKOV.
Dále bude realizován svoz:
SUDÝ TÝDEN – Hrbokov, Kovářov, Holín, Hořeleč, Hůrka, Petrkov 
LICHÝ TÝDEN – Bojanov, Horní Bezděkov
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Další informace
Informujeme občany, že ve dnech 7. až 25. srpna 2023 proběhne úplná obousměrná uzavírka silnice II/340       
v obci Rabštejn, objízdné trasy budou značeny. Možnost objížďky je přes Mladoňovice a Čejkovice, dále přes
Nasavrky a Slatiňany nebo přes Licibořice a Trpišov.

OS ČČK Chrudim potřebuje do sociálního šatníku dětské kočárky. Předání je možné přímo v sídle OS ČČK    
 v ulici U Parku ve staré budově finančního úřadu v přízemí. 

Veřejná sbírka na restaurování varhan v Bojanově
Vážení přátelé, sbírka a adopce píšťaly běží dále a srdečně děkujeme všem, kteří se zapojili. K 21. červenci 2023
je na sbírkových účtech částka 266 277,21 Kč. Za farnost Bojanov děkuje varhaník Josef Honzíček.

Veterinární ordinace Bojanov bude od 14. do 27. srpna 2023 uzavřena. V případě nutnosti prosím využijte
služeb okolních veterinárních pracovišť.                                                                         MVDr. Josef Honzíček

A v před aneb Co nás čeká!

4. srpna 2023, 19:00 hodin, hřiště Kovářov                               Buřtopékání
Sousedské posezení, opékání buřtů, pivo nebo sklenka vína. Pro sportuchtivé nachystané hřiště. Letní sezóna    
v plném proudu! Buřtivo a pitivo s sebou. Oheň na místě nachystán!

5. srpna 2023, 21:00 hodin, hřiště v Hrbokově                          Letní kino
Kulturní komise zve na třetí promítání letního kina. Film pro tento večer je Buď chlap. Vstupné dobrovolné,
doporučené 100 Kč. Občerstvení zajištěno. Při nepřízni počasí bude promítání přesunuto do tělocvičny ZŠ.

6. srpna 2023, 14:00 hodin, Bojanov                                         Pohádková země
MS ČČK Bojanov srdečně zve všechny děti do Pohádkové země, start je za prodejnou v Bojanově, cíl na hřišti.
Pohádkové bytosti se na všechny těší do 17. hodiny.

9. srpna 2023, 17:00 hodin, Bojanov, Hospoda Na Záložně       Posezení s levandulí
Srdečně vás zveme na příjemné posezení s levandulí. Dozvíte se, jak levanduli pěstovat, jak ji namnožit, jak ji
sklízet a sušit, co vše z ní lze vyrobit, jaké má pozitivní účinky. Součástí akce bude i ochutnávka vybraných
produktů. Přednášku povede paní Olga Pospíšilová, která levanduli roky pěstuje na Oflendě na Hlinecku a
neustále přichází s novými ručně vyráběnými produkty. 

18. srpna 2023, 19:00 hodin, kostel Bojanov                               Koncert X. ročníku Bojanovského muzicírování
Koncert mládežnického sboru Naděje z Chrasti u Chrudimi pod vedením Kateřiny Malinské se na vás moc těší.
Letos obdržel zvláštní cenu na přehlídce školních sborů v Chrudimi. Vstupné dobrovolné, doporučené 150 Kč.

2. září 2023, 17:00 hodin, lihovar Bojanov                                   Dvořákův festival
Koncert v rámci 67. ročníku Dvořákova festivalu, vystoupí komorní soubor Česká ROCKharmonie, vstupné  
 200 Kč. Parkování možné jen v Bojanově, k dopravě na místo koncertu je možné využít kyvadlové dopravy,
odjezd od kostela v Bojanově v 16.40 a v 16.50 hodin.

8. září 2023, 19:00 hodin, kostel Hrbokov                                   Koncert X. ročníku Bojanovského muzicírování
Kytara, akordeon a umělecký přednes - ta správná kombinace do mimořádného prostředí hrbokovského
kostela. Vstupné dobrovolné, doporučené 150 Kč.

9. září 2023, hřiště Bojanov                                                         Bojanovská olympiáda
FC Bojanov plánuje v sobotu 9. září uspořádat další ročník Bojanovské olympiády, kde si mohou zasportovat
děti i dospělí v různých sportovních disciplínách. Bližší informace se dočtete v následujícím čísle Bojanovin a na
plakátech.



3

Zpátky do minulosti aneb Co se u nás událo našim pohledem
První zkušební promítání letního kina v Bojanově
Na poslední den školního roku naplánovala kulturní komise první venkovní
filmové promítání v Bojanově. Komise za tímto účelem zakoupila velké
nafukovací plátno a objednala film "Gump - pes, který naučil lidi žít".
Původně se mělo promítat na fotbalovém hřišti, ale počasí tomu chtělo
jinak a zahnalo nás do tělocvičny. Tím akce bohužel ztratila kouzlo "letního
kina", kdy sedíte na tribuně nebo ležíte na trávě, přikryjete se dekou,
pojídáte brambůrky, popíjíte pivko, nad vámi svítí hvězdy, občas zavane
teplý letní větřík... Ale i v tělocvičně jsme si udělali pohodlí na židlích či
žíněnkách, nakoupili občerstvení a shlédli psí příběh o hledání lásky a štěstí.
Ano, mohli jsme si nějaký film stáhnout z internetu a koukat na něj doma,
ale v kině na vás nečíhá ani hromada nevyžehleného prádla, ani kopa
nádobí, ani neodbíháte k dětem - prostě si užíváte film a relaxujete. Takže
už se těším na další bojanovské kino na Holíně a následně v Hrbokově a
snad vyjde i to venkovní promítání se svoji specifickou atmosférou.

Iveta Pešková

Rodinné rybaření v Horním Bezděkově
V sobotu 1. července v Bojanově
prázdniny odstartovaly krásnou akcí -
rodinným rybařením. Kolem 13. hodiny
se na hrázi rybníku Trojan začali scházet
účastníci. I přestože můj původní plán
byl jen fandit, bylo nám zapůjčeno
rybářské vybavení a mohli jsme se
zúčastnit také. Akce byla rozdělena na
2 části, mezi kterými si účastníci
vyměnili místa. Po celou dobu bylo
zajištěno občerstvení, nechyběla
výborná grilovaná kýta a pro děti
točená zmrzlina. Nakonec pro všechny
byly připravené odměny a 3
nejúspěšnější týmy vyhrály hodnotné
ceny. Celý den nás provázelo slunečné
počasí a přátelská atmosféra. Moc
děkujeme pořadatelům za bezvadnou
akci.                            Lucie Sadílková

Bojanovské muzicírování je v polovině.
Jak už se stalo tak trochu tradicí, letošní 4. koncert Bojanovského muzicírování se konal na farní zahradě. S.V.A
Trio je soubor tří renomovaných muzikantů, hrajících na smyčcové nástroje housle – viola - cello. Hrají „jazz
fusion“ – je to hudební styl, který spojuje prvky jazzu s ostatními styly jako je třeba rock, funky. Soubor se
zaměřuje převážně na autorskou hudbu. Jak bylo uvedeno na pozvánce a současně v krátkém úvodu ke každé
skladbě – reagují na život uvnitř velkoměsta. Ne náhodou jejich album nese podtitul „urban fusions“. Zkrátka
každá jejich skladba má duši, vyjadřuje nějaký dojem a v tomto smyslu k nám promlouvá. Zdánlivě zvláštní
propojení: Smyčcové nástroje, farní  zahrada  lemovaná  kostelní  kamennou  zdí,  páteční  letní  podvečer,  nově

https://d.vvbox.cz/vv_show_url.php?idk=96529&idc=11754305&ids=2082&idp=89056&url=http%3A%2F%2Fwww.jaktridit.cz%2Fpriroda%2F
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zhotovené malé pódium vonící dřevem a dokonalé ozvučení
vytvořilo úžasnou atmosféru pro soubor i diváky. Ti přišli a
přijeli z části také na kolech v hojném počtu. A v neposlední
řadě víno, které k této hudbě patří. Zkrátka, kdo si přinesl
skleničku, pohár, a nebo se spokojil se zapůjčeným hrnečkem.
Srdečné díky S.V.A Triu a všem ostatním, kteří se přičinili o to,
že tento hudební styl přišel za námi a přinesl nám úžasný
hudební zážitek.

Vlastislav Beran

Rybářské závody a vzpomínka na Petra Vojtěcha
V půli července se v Kovářově u rybníka
Puškvorce konal tradiční rybářský závod. Letos se
zúčastnilo 27 rybářů a hromada povzbuzujících
vytvořila příjemnou atmosféru. Největší
kovářovskou rybu, kapr 65 cm, vytáhl pravidelný
účastník Petr Straka. Nicméně se vítězem stal
Marek Vařeka, který nachytal takové množství ryb,
jejichž míry se po sečtení vyšplhaly na 200 cm.
Večer se pak konala taneční zábava, při které se
zavzpomínalo na hudebníka a kamaráda Petra
Vojtěcha.                               Kristina Honzíčková                                                                            

 

V sobotu 15. července jsme se vypravili do
Kovářova k rybníku "U Puškvorce". Po
odpoledních rybářských závodech následovala
zábava v podání kapely SVIT. Byla to vydařená
akce, při které si všichni známými písničkami
zavzpomínali na našeho kamaráda a výborného
hudebníka Petra Vojtěcha.           Petra Sotonová

Již opravdové letní kino.
Jsme na dovolené na chalupě na Holíně kousek
od Sečské přehrady a musím vyseknout poklonu,
jak se naše obec zvedá. Třeba dnes, 21. července,
proběhlo na návsi na Holíně promítání filmu Přání
k narozeninám. Celá akce mi přišla úžasná, film
super a nadšení mé dcery je nepopsatelné.
Popcorn jen za 40 Kč oproti kinům v Praze, kde
normálně bydlíme. Za mě super akce a jen tak
dál!                                         Klára Macháčková

Děkujeme za včerejší zážitek! Super organizace,
všichni sousedi se zúčastnili a tak to má být.
Krásné objednané počasí a film na jedničku.
Těšíme se na příště!                        Miloš Sotona                                                          
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Společenská kronika
V měsíci srpnu oslavují
Ladislava Šedová z Hořelce                60 let     Simona Kroutilová z Horního Bezděkova        55 let
Antonín Secký z Petrkova                  60 let     Ladislav Mareček z Kovářova                         55 let
Helena Novotná z Bojanova                80 let    Josef Kroutil z Horního Bezděkova                 60 let
Vlasta Kolářová z Horního Bezděkova  75 let    Ludmila Košinová z Horního Bezděkova          80 let
Jana Křepelková z Bojanova                60 let

A slovo na závěr... 
Autorem grafického návrhu je Ivana Paulusová. Autoři fotografií Iveta Zelená, Josef Honzíček, Vlastislav Beran,
František Paulus.
Uzávěrka zářijového čísla Bojanovin je 20. srpna. Vaše příspěvky prosím zasílejte na mailovou adresu kulturní
komise. 
Na akcích pořádaných obcí je prováděna fotodokumentace, vaší účastí souhlasíte s možným veřejným využitím
fotografií kulturní komisí. 
Součástí tohoto čísla Bojanovin jsou Střípky z minulosti, autorkou je Lenka Simonová.

Jak pracuje kulturní a sociální komise?
V pondělí 17. července proběhlo společné setkání kulturní
a sociální komise městyse Bojanov. Samostatně se kulturní
komise schází minimálně jednou měsíčně, před většími
akcemi i častěji. Občas proběhne společné setkání i se
sociální komisí, protože na některých akcích
spolupracujeme. Věřte, že svoji práci děláme rádi a jsme
vždy moc potěšeni, když se k nám dostane třeba i jen
malá zmínka o tom, že jste byli spokojeni. Aktuálně
začínáme připravovat na září 2024 oslavy 695. výročí od
první písemné zmínky o Bojanově. Tímto bych chtěl
poděkovat sociální komisi za spolupráci a všem členkám
jednotlivě za jejich čas, obětavost, elán a trpělivost, se
kterou společně pracujeme pro vás.

Josef Honzíček
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Fejeton

Hudební léto
Jestli něco miluju, je to hudba. Jestli něco opravdu miluju, jsou to koncerty a hudební festivaly. Mám jednu
výhodu, že v tomhle ohledu nejsem vybíravá. Nemám vyhraněný styl, nejsem zaměřená na určitou skupinu či
zpěváka. Hudba mě musí chytit, musí mít náboj a energii. 
Znáte ten pocit, když vám hudba prostupuje celým tělem? Míváte z ní husí kůži od kořínků až po palce         
 u nohou? Necháváte se hudbou a atmosférou pohltit? Já ano! A letošní rok je na takové zážitky opravdu
bohatý. Zhruba od května vymetám hudební představení všeho druhu. Z Bojanovského muzícírování mi běhal
mráz po zádech při výkonu "Bonifanťáků". Ve chvíli, kdy mistrovi spadlo piáno, se mi dokonce zastavilo srdce.     
V červnu jsem byla každou chvíli v Praze a užívala si vystoupení a capelly Pentatonix (najděte si je na Youtube!),
Gwen Stefani, Marka Ztraceného nebo Maroon 5. Samozřejmě, že nejlepším momentem byla chvíle, kdy si
Adam Levine sundal košili... Ano, na tom koncertě jsem byla s manželem a ten jen kroutil hlavou. Dokonce
prohlásil, že příště bereme lístky na sezení, protože na tohle už je asi starý. To u mě nepřichází          v úvahu,
protože muzika mě nenechá v klidu. Já musím tančit, zpívat, skákat, mávat rukama... Ne, opravdu nechcete na
koncertě stát vedle mě...
Při psaní těchto řádků mám za sebou dva festivalové dny a bohužel musím uznat, že má manžel asi pravdu,
nebo co. Nohy mě bolí, páteř mám ztuhlou, trapézy mi masérka asi ani nepromáčkne, hlas vykřičený, ruce
bolavé... Ale víte jak, STÁLO TO ZA TO! Přeji vám krásný srpen a mnoho hudebních zážitků.
PS: uvidíme se na Přehradách 

Kristina Honzíčková


